

Español

SILOPAD™ Gel Tubular Gel Tubing

- Una tela suave, cómoda y estirable totalmente revestida con nuestro gel polimérico patentado que libera lentamente un aceite mineral de propiedad medicinal (USP) a fin de suavizar e hidratar la piel.
- El producto ha sido probado por dermatólogos, es lavable y reusable.

Indicaciones:

- Ayuda a aliviar la presión, la fricción y los esfuerzos cortantes sobre el dedo afectado.
- Producto No.10855, 10865 y 10875: para protección e hidratación de dedos.
- Producto No. 10845 para protección e hidratación de brazos y piernas.
- También contribuye a reducir el tejido cicatrizado.

Instrucciones para el uso:

- Lavar y secar la zona afectada antes de aplicar el producto.
- El producto puede cortarse del largo deseado (el elástico no se desenredará).
- Deslizar el producto sobre el dedo gordo del pie o dedo de la mano y colocar el gel directamente sobre la zona afectada.
- Quitar el producto durante 3 a 4 horas al día, como mínimo, para dejar respirar la piel.

Cuidado recomendado:

Recomendamos lavar el producto con jabón suave y enjuagarlo completamente. Dejar secar el producto al aire y empolverar el gel con talco después de secarse.

ADVERTENCIA: No aplicar el producto sobre una herida abierta. En caso de producirse irritación, malestar o mala circulación, suspender el uso y notificar *inmediatamente* al médico. MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

Producto No.10845 Mesh Tubing Wide (Malla Tubular Ancha)
~3" x 10" (~7.6cm x 25cm) 1 por paq.

Producto No.10855 Mesh Tubing Narrow (Malla Tubular Angosta)
~3/4" x 6" (~2cm x 15cm) 3 por paq.

Producto No.10865 Digitube Plus Narrow (Digitube Plus Angosto)
~3/4" x 6" (~2cm x 15cm) 2 por paq.

Producto No.10875 Digitube Plus Wide (Digitube Plus Ancho)
~1" x 6" (~2.5cm x 15cm) 2 por paq.



7049 Williams Road
Niagara Falls, NY 14304
United States of America
Tel: (800) 229-4404
(716) 283-0700
Fax: (716) 283-0600

WMDE
Bergerweg 18
6085 AT Horn
Holland

www.silipos.com

Made in U.S.A.
Licensed under U.S. Patent number
6,552,109

9576-8

SILOPAD™ Gel Tubing



GEL INSIDE



English

SILOPAD™ Gel Tubing

- A soft, comfortable and stretchable fabric fully coated with our proprietary polymer gel which slowly releases a medical grade mineral oil (USP) to soften and moisturize the skin.
- Product is dermatologist tested, washable and reusable.

Indications:

- Helps relieve pressure, friction, and shear forces on the affected digit.
- Product #'s 10855, 10865 and 10875: for digit protection and moisturization.
- Product # 10845: for arm/leg protection and moisturization.
- Also helps to reduce scar tissue.

Directions for Use:

- Wash and dry affected area before applying product.
- Product may be cut to desired length (elastic will not unravel).
- Slip product over toe or finger (arm or leg for Product # 10845) and place the gel directly over the affected area.
- Remove product at least 3 to 4 hours daily to allow skin to breathe.

Recommended Care:

We recommend that you hand wash product. Air dry product and lightly dust product with talcum powder after drying.

WARNING: Do not place product on an open wound. If irritation, discomfort or poor circulation occurs, discontinue use and notify your physician immediately. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.

Product #10845	Mesh Tubing Wide ~3" x 10" (~7.6cm x 25cm) 1 per pkg.
Product #10855	Mesh Tubing Narrow ~3/4" x 6" (~2cm x 15cm) 3 per pkg.
Product #10865	Digitube Plus Narrow ~3/4" x 6" (~2cm x 15cm) 2 per pkg.
Product #10875	Digitube Plus Wide ~1" x 6" (~2.5cm x 15cm) 2 per pkg.

Deutsch

SILOPAD™ Gel-Schlauch Gel Tubing

- Der Gel-Schlauch besteht aus einem weichen, elastischen und angenehme zu tragenden Gewebe, das vollkommen mit Silipos® eigenem Polymergel beschichtet ist. Dieses Gel gibt ein hochwertiges medizinisches Mineralöl (USP) an die Haut ab, um ihr Feuchtigkeit zu verleihen und sie geschmeidiger zu machen.
- Das Produkt ist dermatologisch getestet, waschbar und wiederverwendbar.

Indikationen:

- Vermindert Druck, Reibung und Abscherung auf den betroffenen Finger bzw. Zeh.
- Artikel-Nr. 10855, 10865 und 10875: Schützt Finger bzw. Zeh und verleiht der Haut Feuchtigkeit.
- Artikel-Nr. 10845: Schützt Arm bzw. Bein und verleiht der Haut Feuchtigkeit.
- Wirkt unterstützend bei Rückbildung von Narbengewebe.

Anleitungsanweisung:

- Vor Anwendung die betroffene Stelle waschen und abtrocknen.
- Gelschlauch gegebenenfalls auf die gewünschte Länge zurechtschneiden (das elastische Gewebe fasert nicht aus).
- Den Schlauch über Zeh oder Finger ziehen und das Gel direkt auf die betroffene Stelle legen.
- Zur besseren Atmung der Haut den Schlauch für mindestens 3 bis 4 Stunden pro Tag abnehmen.

Pflegeanleitung:

Es wird empfohlen den Schlauch mit der Hand zu waschen und an der Luft trocknen zu lassen. Danach leicht mit Talkumpuder bestäuben.

WARNING: Das Produkt nicht auf eine offene Wunde legen. Bei Auftreten von Reizungen, Beschwerden oder schlechter Durchblutung setzen Sie das Produkt ab und konsultieren Sie unverzüglich Ihren Arzt. KINDERSICHER AUFBEWAHREN.

Artikel-Nr. 10845	Netzschlauch Breit	ca. 7,6 cm x 25 cm
	1 pro Pckg.	
Artikel-Nr. 10855	Netzschlauch Eng	ca. 2 cm x 15 cm
	3 pro Pckg.	
Artikel-Nr. 10865	Finger-/Zehenhülse Plus Eng	ca. 2 cm x 15 cm
	2 pro Pckg.	
Artikel-Nr. 10875	Finger-/Zehenhülse Plus Breit	ca. 2,5 cm x 15 cm
	2 pro Pckg.	

Français

SILOPAD™ Gaine tubulaire Gel Tubing

- Gaine en tissu extensible et confortable, recouvert sur toute sa surface du gel Silipos®. Ce gel breveté se compose de différents polymères saturés d'une huile minérale médicale (U.S.P.) qui diffuse progressivement à la surface de la peau pour l'adoucir et l'hydrater.
- Le produit est lavable et réutilisable; il a également été testé dermatologiquement.

Indications:

- Permet d'atténuer les forces de pression, de frottement et de compression sur le doigt affecté.
- Produits n° 10855, 10865 et 10875: protection et hydratation des doigts
- Produits n° 10845 protection et hydratation des bras/jambes.
- Favorise aussi le processus de cicatrisation.

Mode d'emploi:

- Laver et sécher la lésion cutanée avant d'appliquer le produit.
- Le produit doit être coupé à la longueur désirée (le pansement ne s'effiloche pas).
- Enfiler le produit sur l'orteil ou le doigt et placer le gel directement sur la région à traiter.
- Suspendre l'application du produit au moins 3 à 4 heures par jour pour permettre à la peau de respirer.

Conseils d'entretien:

Laver le produit à la main. Laisser sécher le produit à l'air et appliquer éventuellement un peu de talc après le séchage.

AVERTISSEMENT : ne pas placer le produit sur une plaie ouverte. En cas d'irritation, de gêne ou de problèmes circulatoires, interrompre l'utilisation et faire immédiatement appel à un médecin. TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS.

Produit n° 10845	Gaine tubulaire souple, Large ~7,6 cm x 25 cm 1 par paquet
Produit n° 10855	Gaine tubulaire souple, Etroite ~2 cm x 15 cm 3 par paquet
Produit n° 10865	Digitube Plus, Etroit ~2 cm x 15 cm 2 par paquet
Produit n° 10875	Digitube Plus, Large ~2,5 cm x 15 cm 2 par paquet